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〔例題　１〕



《正答　５》

〔例題　２〕



　 地域社会に関する次の記述ア～オのう ちには妥当なものが二つあるが， それ

ら はどれか。

ア．６５歳以上の高齢者が集落人口の半数を超え， 冠婚葬祭をはじめと する社会的共同生

活の維持が困難な状態におかれている集落は， 限界集落と 呼ばれている。

イ ． コ ンパク ト ・ シテ ィ と は， 公共交通機関の延伸やマイ カ ーの効率的な活用を図るな

ど， スプロ ール化を促進する都市づく り の理念である。

ウ ． 交流人口の増加に向けた取組を進めるこ と が地域経済を盛り 上げる方法の一つと さ

れている。 交流人口と は， 国内外から の旅行者や短期滞在者のこ と である。

エ． グリ ーン ・ ツ ーリ ズムの発展を目的と し て１９８７年に総合保養地域整備法（ リ ゾート

法） が施行さ れると ， ゴルフ 場やスキー場の減少に伴い観光客が減少し ， 地域経済

が縮小した。

オ．１９８９年に策定さ れた新全国総合開発計画では， 新幹線や高速道路と いっ た交通ネッ

ト ワーク 網の整備や， 臨海コ ンビ ナート と いっ た大規模プロジェ ク ト 構想が示さ れ

た。

１ ． ア ， ウ

２ ． ア ， エ

３ ． イ ， エ

４ ． イ ， オ

５ ． ウ ， オ
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